Автор: Трусов А. А., учитель физики 

   Данный тест может использоваться для систематической текущей проверки усвоения школьниками учебного материала, а также тесты для контрольной проверки их знаний по всем изучаемым темам. Тесты помогают оперативно выявить пробелы в знаниях и адресовано как учителям физики, так и учащимся для самоконтроля.

Подготовка к ОГЭ по физике № 491
9 класс
1. Бревно плывет по реке, оно покоится относительно

А) плывущей навстречу лодке;

В) берега;

С) пристани;

Д) обгоняющего теплохода;

Е) воды.

2. Мальчик бросил вертикально вверх мячик и поймал его через 2 с. Высота на которую поднялся мяч равна (Сопротивлением воздуха можно пренебречь (g = 10 м/с2)

А) 25м;

В) 15м;

С) 5м;

Д) 2,5м;

Е) 10м.

3. Два тела, находящиеся на некотором расстоянии, друг от друга начали одновременно двигаться навстречу друг другу с ускорениями 2,4 м/с2 и 4,8 м/с2 соответственно. Определить отношение перемещения первого тела к перемещению второго к моменту их встречи.

А) 8/3

B) 1/4

C) 1/3

D) 1/2

E) 3/4

4. Как выглядят магнитные линии однородного магнитного поля?
1) Магнитные линии разомкнуты

2) Магнитные линии искривлены, их густота меняется от точки к точке

3) Магнитные линии параллельны друг другу, расположе​ны с одинаковой частотой

5. Выберите верное(-ые) утверждение(-я).

А: магнитные линии замкнуты
Б: магнитные линии гуще располагаются в тех областях, где магнитное поле сильнее
В: направление силовых линий совпадает с направлени​ем северного полюса магнитной стрелки, помещенной в изучаемую точку

1) Только А
2) Только В
3) А, Б и В

6. Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами, массами m1 = m2 = 1 кг на расстоянии R равна F. Между шарами массами 3 и 2 кг на таком же расстоянии R друг от друга будет действовать сила

А) 4 F;

В) 10 F;

С) 5 F;

Д) 6 F;

Е) 9 F.

7. Три четверти своего пути автомобиль прошел со скоростью 
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остальную часть пути – со скоростью Средняя скорость автомобиля на всем пути равна

А) 90км/ч;

В) 70км/ч;

С) 60км/ч;

Д) 80км/ч;

Е) 64км/ч.

8.Дорожка имеет форму прямоугольника, меньшая сторона которого 21 м, а большая – 28 м. Человек, двигаясь равномерно, прошел всю дорожку. При этом его путь и перемещение равны:

А) 0 и 49м;

В) 28м и 21м;

С) 21м и 28м;

Д) 0 и 0;

Е) 98м и 0.
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